1. Tpdpw Tov apuéowc HIKPOTEPO Kal TOV aléowC HeyaAUTEPO QUOIKO aplBud améd Ta

. MAOHMATIKA I TAZHZ
Wﬁﬁﬂ “-\\} EmavdAnyn ota dekadikd kKAdopaTa Kai aToug dekadikoUg ap1Opolg

Ovopa:

TapakdTw KAdopara:

AP. ®YA. 39

3 10 4 100
< 315 < < 1550 <
100 1000
< 453 < < 520 <
100 10
< 101 < < 255 <
10 10
< 111 < < 255 <
10 100
2. ZUuumAnpwvw ToV Tivaka:
Ap1Buo¢ X 10 X 100 X 1.000
24,12
95
1,25
56,234
3. ZupmAnpwvw Tov Tivaka:
Ap1Buoc : 10 : 100 : 1.000
42.123
123
2415
345,82




4. Kdvw Toucg TapakdTtw moAAamAaciacpoUc Kai diaipéoeic:

230X 10 = 450,2 X 100 = 62 X 1.000=
215 X10= 4,72 X100 = 51,12 X 1.000=
8,06 X10 = 0,03 X100 = 1,43 X 1.000=
8:10= 64,2 :100 = 999 :1.000=
56 :10 = 56:100 = 758,8 : 1.000=

5. BonBnoe tn paBntpia va Ppel Toug ouppadnTéc The. Bpeg Tov apiBud mou givar kaBe

popd kard 120 =0,2 peyaAUTepoC KAl XpWHATIOE TA KOUTIA:
10 12 2.000 2.400
10! 10° 1.000 ~ 1.000 ~
Y 2.000 140 2.200 1.000
1.000 - 100 " 1.000 ~ 1.000 "
2.200 16 800 60
1.000 ~ 10~ 1.000 - 100~
6 4 180 4.200 400
10° 10° 100~ 1.000 - 100 ~
40 22 2.000 4.000 2.000
100 10~ 1.000 100 ~ 100
420 240 2.000 2.200 120
100 100 10 10 100~
28 2.600 1.200 1.400 1.600
10~ 1.000 100 100 100
3.000 22.000 2.200 200 180
1.000 1.000 100 10 © 10 ©
32 3.400 12
10~ 1.000 100~
12 360 120
1.000 100 10 ©
120l faoo | SIS TR




